

«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»

Протокол № 06

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»

«11» травня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.Г., Кравченко К.Г.

Порядок денний:

Питання 1. Про Правила прийому для здобуття вищої та перед фахової передвищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» (за змінами) (доповідач Мулянова Т.М.)

По першому питанню:

Слухали:

Інформацію Мулянової Т.М. про оновлені правила прийому до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у відповідності до змін, внесених в освітнє законодавство України. Доповідачка повідомила, що Приватний вищий навчальний заклад «Фінансово-правовий коледж» оголошує прийом на навчання осіб на підставі ліцензії на провадження освітньої діяльності Міністерства освіти і науки України (відомості про право здійснення освітньої діяльності), розміщені на офіційному веб-сайті МОН України. Коледж акредитований за напрямками підготовки та освітніми програмами Фінанси, банківська справа та страхування і Право.

Організацію прийому вступників до Коледжу здійснює Приймальна комісія Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», склад якої затверджується наказом директора Коледжу, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з Положенням «Про Приймальну комісію Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», затвердженим на засіданні Вченої ради Коледжу, протокол № 03 від 09.11.2016 р., у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798.

Ухвалили:

Правила прийому для здобуття вищої та перед фахової передвищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» (за змінами)

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 2. Про можливість співпраці з Інститутом держави і права імені В.М. Корецького НАН України (доповідач Губанова Т.О.)

По другому питанню:

Слухали:

Губанову Т.О., яка наголосила на важливості налагодження співпраці з Інститутом держави і права імені В.М. Корецького НАН України. Доповідачка зазначила, що такий партнерський зв'язок дозволить покращити якість освітнього процесу, підвищити рівень наукової діяльності та сприяти розвитку спільних дослідницьких проектів у галузі права. Співпраця з таким провідним науковим інститутом дасть змогу залучати висококваліфікованих науковців до викладання і проведення досліджень, а також відкриє нові можливості для студентів і викладачів Коледжу.

Ухвалили:

Погодити можливість співпраці з Інститутом держави і права імені В.М. Корецького НАН України шляхом підписання меморандуму між установами

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.